



大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，团结带领全市人民锐意进取、开拓创新，决胜全面建成小康社会，为实现周口崛起、富民强市而努力奋斗！

## 决胜全面建成小康社会 为实现周口崛起富民强市而努力奋斗

# 中国共产党周口市第四次代表大会隆重开幕

## 徐光代表三届市委向大会作报告

今后五年工作的总体要求是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，深入贯彻以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略，按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，坚定不移实施周口崛起方略，坚定不移推进全面从严治党，以提高经济发展质量和效益为中心，加快形成适应经济发展新常态的体制机制和发展方式，围绕“一极两区三中心”发展定位，积极融入郑合高铁沿线经济发展轴带，着力构建“一心四组团五支撑”发展格局，着力优化经济结构、转换发展动力，着力保障和改善民生，加快推进“四化”同步科学发展，确保如期全面建成小康社会，为实现周口崛起、富民强市奠定坚实基础，加快建设富强周口、文明周口、平安周口、美丽周口。

刘继标主持大会 473名代表出席大会



徐光在中国共产党周口市第四次代表大会上作报告 记者 王映 摄



昨日上午，中国共产党周口市第四次代表大会隆重开幕 记者 王映 摄

本报讯（记者 李凤霞）带着全市共产党员的嘱托，肩负周口人民的热切期盼，9月26日上午，中国共产党周口市第四次代表大会在周口人民会堂隆重开幕。

昨天的周口人民会堂气氛格外庄重、热烈，主席台正中央悬挂着金色的党徽，十面鲜艳的红旗整齐排列在两侧。会场悬挂的“决胜全面建成小康社会，为实现周口崛起、富民强市而努力奋斗”的标语格外醒目。

在主席台前排就座的大会执行主席有：徐光、刘继标、李德才、穆仁先、王富兴、刘国连、方婷、牛越丽、李云、摆向阳、元相学、朱良才、刘庆森、姚建华。在主席

台就座的还有大会主席团成员。部分离退休老干部，民主党派、无党派人士厅级领导干部以及周口师范学院的领导也应邀参加大会开幕式。

省委换届指导、风气督导组成员王星、关媛媛也在主席台就座。

大会应到代表480名，实到473名，符合法定人数。

刘继标主持大会。

上午9时，大会在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中开幕。

在热烈的掌声中，徐光同志代表中国共产党周口市第三届委员会，向大会作了《决胜全面建成小康社会 为实现周口崛起、富民强市而努力奋斗》的报告。报

告共分五个部分：一、全市人民砥砺奋进，谱写出实现周口崛起、富民强市的辉煌篇章；二、认清形势坚定信心，开启实现周口崛起、富民强市的新征程；三、加快经济转型升级，打牢实现周口崛起、富民强市的坚实基础；四、坚持共建共享发展，使人民群众在实现周口崛起、富民强市过程中有更多获得感；五、全面加强党的建设，肩负起实现周口崛起、富民强市的历史使命。

报告过程中，全场多次响起热烈的掌声。

徐光首先回顾了市第三次党代会以来的工作。他指出，五年来，在中央、省委的坚强领导下，市委团结带领全市广大

党员和干部群众，深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神，坚决执行中央、省委决策部署，砥砺奋进，开拓创新，积极稳妥解决了一批遗留问题，集中力量办成了一批大事要事，千方百计填补了一批发展空白，胜利完成市三次党代会确定的主要目标任务，谱写出实现周口崛起、富民强市的辉煌篇章。可以说，五年积极探索，周口的发展路子越来越宽；五年负重拼搏，周口的综合实力越来越强；五年艰苦奋斗，周口的城乡面貌越来越新；五年开拓创新，周口的动力活力越来越足；五年精心培育，周口的文明形象越来越靓；五年团结奋进，周口的政治局面

越来越稳；五年共建共享，周口的人民生活越来越好；五年担当尽责，周口的党建保障越来越有力。实践充分证明：三届市委的各项部署是十分正确、有力有效的。

徐光指出，过去五年的巨大成就，离不开省委、省政府的坚强领导、高度重视和亲切关怀；离不开历届市委的励精图治和不懈奋斗，离不开全市人民的勤劳智慧和拼搏实干。他代表三届周口市委，向全市广大党员和干部群众，向各民主党派、工商联、无党派和社会各界人士，向驻周部队和武警官兵，向参与周口建设的同志们，向所有关心、支持周口发展的朋友们，表示衷心的感谢，致以崇高的敬意。

徐光指出，五年来，我们努力探索实践，积累了宝贵经验，主要是：必须坚定一个方向，就是坚定正确的政治方向，为我们各项事业取得成功提供根本保证。必须找准一个路子，就是找到一条符合周口实际、能够充分发挥比较优势的特色发展之路。必须牢记一个宗旨，就是牢记全心全意为人民服务的宗旨。必须营造一个氛围，就是营造团结统一、凝心聚力干事创业的氛围。必须抓住一个关键，就是抓住领导干部这个“关键少数”。必须强化一个核心，就是强化党的领导这个核心。

（下转第二版）

## 徐光参加项城市代表团讨论



徐光参加项城市代表团讨论 记者 王映 摄

本报讯（记者李凤霞 杨光林）9月26日下午，徐光同志来到项城市代表团，与参加市四次党代会的代表们讨论党代会工作报告。

会场内，代表们群情振奋，气氛热烈。刘昌宇、任哲、任雪峰、李德华、郭峰等代表结合工作报告，联系各自工作实际，各抒己见，踊跃发言。代表们一致认为，报告实事求是总结了过去五年我市政治经济社会发展取得的八个方面巨大成就，深入系统总结了过去五年取得的六个必须的宝贵经验，科学分析了当前和今后一个时期面临的机遇和挑战，明确了今后五年工作的总体要求和发展目标，并对今后五年的发展作出安排部署，体现了中央、省委的精神和市委要求，契合了周口实际，顺应了群众的期盼。大家纷纷表示，要进一步学习好、领会好、贯彻好报告精神，抢抓机遇，乘势而上，为决胜全面建成小康社会，实现周口崛起、富民强市作出新的贡献。

（下转第二版）

## 刘继标参加太康县代表团讨论



刘继标参加太康县代表团讨论 记者 王映 摄

本报讯（记者张艳丽 刘俊涛）9月26日下午，刘继标、洪利民到参加市四次党代会的太康县代表团，与代表们一起讨论党代会工作报告、市纪委工作报告。

讨论中，代表们踊跃发言，一致认为，市委工作报告回顾总结过去五年实事求是，分析当前形势深刻透彻，安排部署未来五年发展科学明确，是一个求真务实、亲民、为民、惠民的好报告。

刘继标围绕如何认识评价报告、如何学习领会报告、如何贯彻落实报告进行发言。他说，徐光同志代表三届市委所作的工作报告是一个具有重大指导意义的好报告，凝聚了全市各级党组织的思想和智慧，反映了全市广大党员干部的意愿和追求，是一个思想解放、内涵丰富、鼓舞人心、指导性强的好报告。

（下转第二版）